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TANÓRAKUTATÁS 

A TANÁRI TEVÉKENYSÉG KUTATÁSÁNAK ÉS FEJLESZTÉSÉNEK VILÁGSZERTE TERJEDŐ MÓDSZERE 

Évtizedek óta újabb és újabb kutatások igazolják, hogy a tanulók teljesítményének mennyire 

fontos determinánsa a tanárok felkészültsége, szakmai kidolgozottsága.  

Minthogy a tanárok tanulókkal folytatott tevékenységének döntő része a tantermi munka 

keretében zajlik, különösen fontos, hogy a tanárok rendelkezzenek olyan módszerekkel, 

amelyekkel a tantermi munkájukat tudják vizsgálni és fejleszteni.  

A tanórakutatás a tanári akciókutatásokhoz hasonló, eredetileg Japánból származó, a tanárok 

tanórai tevékenységét vizsgáló- és fejlesztő módszer, amelyet ma már a világ minden táján 

alkalmaznak. Ugyanakkor Magyarországon és a kelet-európai régióban alig ismerik és 

alkalmazzák.  

A kurzus oktatója bevezetést nyújt a pedagógiai akciókutatások elméletébe és gyakorlatába, 

részletesen ismerteti a tanórakutatás módszerét, bemutatja a módszer gyakorlati lépéseit, 

illetve ezekhez kapcsolódóan mindazon pedagógiatudományi megfontolásokat, amelyek a 

módszer egyes tevékenységelemei mögött húzódnak meg.  

Ezt követően az előadó ismerteti, hogy a tanórakutatás mennyiben fejleszti a tanárok 

tevékenységét, miként alkalmazható a mestertanári és kutatótanári 

tevékenységrendszerben, valamint hogy mindez miként tud hozzájárulni az iskola mint 

tanuló szervezet fejlődéséhez, fejlesztéséhez.  

A számos interaktív elemet is biztosító és a tanári munkában a gyakorlati alkalmazást segítő 

kurzus külön figyelmet szentel az iskolavezetők szempontjaira is a módszer intézményi 

bevezetése és alkalmazása terén.  

A kurzust dr. habil. Győri János az ELTE PPK habilitált egyetemi docense vezeti, aki egyben 40 

éve praktizáló tanár is. Dr. Győri nemzetközi színtéren is széleskörűen publikál a tanórakutatás 

témájáról, 2019 őszétől pedig a Nemzetközi Tanórakutató Társaság (WALS) regionális 

vezetőségi tagja lesz.    
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